

Ob praznovanju občinskega praznika,  
obletnici ustanovitve OF, praznika dela  
in dneva osvoboditve

Občinska skupščina in  
družbenopolitične organizacije  
Ljubljana Moste-Polje

VSEM DELOVNIM LJUDEM  
IN OBČANOM  
NAJISKRENEJE ČESTITAMO!

Čestitki se pridružujejo tudi  
skupščini in družbenopolitične organizacije  
pobratnih občin Bileća in Plužine

# NAŠA SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

23. APRIL  
7. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO  
XXVII. LETNIK

## Pred našimi prazniki

V teh pomladanskih dneh, ko praznujemo 27. april — dan OF in praznik naše občine, 1. maj — mednarodni praznik dela, 9. maj — dan osvoboditve, ko je svoboda zažarela v vsem svojem sijaju, se nam misel in spomin vračata v tiste aprilske dni leta 1941, ki so bili odločilnega pomena v zgodovini slovenskega in jugoslovanskega naroda.

Petinsitridet let poteka od ustanovitve osvobodilne fronte slovenskega naroda, ki je prvič v zgodovini združila vse napredne sile našega naroda in ga pod vodstvom Komunistične partije povedla v oborožen boj za njegovo osvoboditev, v boj za našo novo socialistično, samoupravno, demokratično družbo in državo enakopravnih narodov in narodnosti Jugoslavije. Osvobodilna fronta slovenskega naroda je postala enotno vse ljudsko narodno osvobodilno gibanje, postala je politična organizacija osvobodilnega boja na Slovenskem in oblast nad okupatorjem.

Praznovanje občinskega praznika spominja na sklep rajonskega komiteja KPS Polje, ki ga je sprejel 27. aprila 1941, na podlagi katerega naj se vsi njegovi člani umaknejo v ilegalo in začnejo brezkompromisen boj zoper okupatorja in njegove privržence. Ta dogodek pomeni pomembno prelomnico v razvoju revolucionarnega in narodnoosvobodilnega gibanja v naši občini, zato smo ga proglasili za svoj občinski praznik.

Na teh velikih, a tudi obvezujočih temeljih smo pričeli našo zgodovinsko, ljudsko, herojsko, z žrtvami in krvjo prepojeno pot narodnoosvobodilne vojne, katere zmagoviti konec smo dočakali 9. maja 1945, ko je naše mesto sprejelo svoje osvoboditelje.

Razvoj novega gospodarskega, socialističnega, samoupravnega političnega sistema smo gradili in še gradimo na možnostih, da stalno širimo ustvarjalno in zavzeto delo, ki temelji na zaupanju delavcev, da sami odločajo in upravljajo zadeve, na sposobnosti delavcev, da razpolagajo s svojim delom in rezultati dela. Zato naj bo tudi naše letošnje prvomajsko sporočilo: ZA NAŠ UCINKOVIT VZPON IN RAZVOJ NI DRUGIH POTI KOT USTVARJALNO, VISOKO PRODUKTIVNO IN DOBRO ORGANIZIRANO DELO, DELO, KI DELAVCE ZDRUŽUJE, POVEZUJE S PROIZVAJALNIMI SREDSTVI, Z DOHODKOM, TOREJ DELO, KI

ODPIRA NAGRAJEVANJE PO DELU IN REZULTATIH DELA.

Čas, v katerem živimo in delamo, označujejo krizni procesi, ki se kažejo v siromašenju združenega dela, v prenikni izkoriščenosti gospodarskih zmogljivosti in opreme, v stagnaciji na področju naložbene politike, v porušeni blagovno-denarnih odnosih, v zaostajanju materialne proizvodnje in družbenih dejavnosti, visoki inflaciji, v poglobljanju socialnih razlik in drugih protislovij, ki so bistvena za skladen gospodarski, kulturni in politični razvoj.

Zavoljo tega je potrebno naše vrste strmiti tako, da bomo utrjevali in razvijali socialistično samoupravljanje, enakopravnost, bratstvo in enotnost naših narodov in narodnosti, varnost in družbeno samozavest, da bomo šli v nove delovne bitke in zmage čvrsti in neomajni z zavestjo, da gradimo tudi naš lepši in srečnejši jutrišnji dan.

IVAN KUJAR



## 1. maja na Pečarju

Vsako leto se delovni ljudje in občani zberemo na tradicionalnem praznovanju 1. maja, praznika dela, na Pečarju nad Sostrim.

Pokrovitelj tega srečanja, Občinski svet ZS Ljubljana Moste-Polje, organizatorica Papirnica Vevče in Turistično društvo Lj. Moste-Polje nas tudi letos vabijo, da se čimbolj množično udeležimo srečanja na Pečarju, ki se začne na praznični dan ob 10. uri.

Tudi letos bodo prvi udeleženci prejeli tradicionalni prvomajski nagelj in silce mladega pelina, to pa bo vstopnica in zagotovilo za odlično nadaljevanje prvomajsko razpoloženje.

Če morda že dolgo niste srečali svojega sošolca, znanca ali sosedu, pridite na Pečarju ga boste 1. maja zagotovo.

Na svidenje!

Fotografija je z lanskega praznovanja (S. G.)

## DARILA PRAZNIKOM

### Vabila na številne prireditve

Smo tik pred praznikom Osvobodilne fronte, našim občinskim praznikom in praznikom dela. Veselimo se jih ne le zaradi njihove vsebinske veličine, temveč tudi zato, ker so od vseh praznikov najlepše zbrani in tudi v najlepše obdobje leta dani: v začetek prave cvetoče pomladi, v čas slovesa od zime in v čas mladostnega kipenja.

Tudi prireditve se v tem obdobju preselijo na prosto. In ni jih malo, tudi letos ne, čeravno je varčevanje čutili na vsakem koraku. Delovne organizacije, družbenopolitične organizacije, krajevne skupnosti, društva, vsi ponujajo svoja darila praznikom.

Ze v prejšnji številki Naše skupnosti smo pisali, da bo letošnja osrednja proslava v počastitev ob-

činskega praznika 24. aprila ob 18. uri v KD Španski borci, kjer bodo podeljena občinska priznanja, priznanja OF in priznanja Inovator 86 — s prejemniki vseh teh priznanj vas seznanjamo na 4. strani. Seveda bo še vrsta drugih prireditev, številne pa so že bile.

#### 23. aprila

Če boste v večernih urah že dobili Našo skupnost in to prebrali, ne zamudite lepega kulturnega dogodka v KD Španski borci. Ob 19. uri bo namreč odprta razstava likovnih umetnikov pobratnih občin Bileća in Plužine ter seveda tudi likovnikov naše občine.

#### 24. aprila

Ta dan bo ob 17. uri v mali dvo-

rani KD Španski borci slovesna podelitev državnih odlikovanj. Pol ure kasneje bo pred kulturnim domom slovesna posaditev dveh dreves, ki bosta simbolizirali zgodovinsko povezanost med ljudstvi Španije in Jugoslavije, stekano pred 50 leti v španski državljanski vojni in revoluciji.

Ob 18. uri pa bo v domu osrednja proslava občinskega praznika. Na tej proslavi bodo dobitnikom vročena letošnja priznanja, katerih dobitnik predstavljamo na 4. strani.

#### 1. maja na praznik dela

— budnica PPO Vevče  
— prvomajsko srečanje na Pečarju

#### 5. maja

— 4. tek Po poteh Molniške čete

## POSVET DIREKTORJEV

### Takoj obravnavati samoupravne sporazume

Predsednik našega izvršnega sveta Milan Jelenc je 9. aprila povabil na pogovor direktorje naših organizacij združenega dela. Na tem sestanku so se seznanili z lanskimi rezultati občinskega gospodarstva in z gibanji na tem področju v prvih dveh mesecih letošnjega leta; slišali pa so tudi informacijo glede sprejemanja samoupravnih sporazumov o temeljnih planov siso družbenih dejavnosti in materiane proizvodnje v ozdih naše občine. S sprejemanjem le-teh namreč ne moremo biti zadovoljni, saj je do tega sestanka od 162 ozdov sprejelo na primer sporazum za stanovanjsko gospodarstvo le 65 ozdov, komunalno 35, za štipendiranje ga je podpisalo 38; podobno je stanje tudi v drugih silih in programih.

»Ne gre več le za zaostajanje samoupravljanja, ampak tako stanje kaže že na motenje gospodarjenja, posebej že v družbenih dejavnostih, saj te skupnosti delajo na osnovi planov, ki so zdaj še neusklajeni, neveljavni in slonijo le na zakonih in odlokih o začasnem financiranju, ne pa na samoupravni način sprejetih do-

kumentih.« je razložil predsednik naše občinske konference SZDL Janez Lah, ki je na tem sestanku direktorjem spregovoril o tem problemu.

Vzrokov za medlo sprejemanje samoupravnih sporazumov je najbrž več, prav gotovo pa je eden pomembnejših prepozno oblikovanje gradiv in njihovo

pošiljanje v več paketih. To še zlasti velja za sise na republiški ravni, saj nekateri sporazumi še niso do danes pripravljani.

(S težavami, ki nastajajo zaradi tega ravnanja, je naše predsedstvo OK SZDL obvestilo tudi RK SZDL.) Verjetno pa je k prepočasemu sprejemanju teh sporazumov, čeprav so nekateri od njih povezani tudi s programi za letošnje leto, prispevalo tudi zanašanje na zakon o začasnem financiranju in pa manjša pozornost družbenopolitičnih organizacij, ki so se v tem času ukvarjale predvsem z obilico nalog,

povezanimi z volitvami.

Ker naj bi skupščine siso ugotavljale veljavnost sporazumov v mesecu maju in ker ni nikakršnih objektivnih razlogov, da delavci ne bi takoj odločali o tem, morajo direktorji, je bil sklep tega posveta, kot odgovorni tudi za organizacijo in pripravo samoupravnega odločanja skupaj z družbenopolitičnimi organizacijami storiti vse, da v njihovih ozdih čimprej obravnavajo te sporazume.

Gospodarski rezultati za lansko leto so še kar ugodni, čeprav zaradi spremenjenih predpisov v zunanjetrgovinski menjavi, do katerih je prišlo konec lanskega leta, nismo dosegli načrtovanega konvertibilnega izvoza. Tako je na tem posvetu ocenila poslovanje naših ozdov v lanskem letu Nina Jevšnik, predsednica komiteja za družbeno planiranje in družbenogospodarski razvoj. Po podatkih našega komiteja se je fizični obseg proizvodnje v prvih dveh mesecih letošnjega leta v primerjavi z enakim obdobjem lani povečal za 5,9 odstotka, medtem ko konvertibilni izvoz po njihovih ocenah še vedno pada. V primerjavi z decembrom lani je bil februarja nižji za 19 odstotkov.

## Kovinarji Ljubljane so se pomerili

Od 17. do 19. aprila 1986 je bilo že šesto delovno tekmovanje. Kot že petkrat doslej, so se zbrali najboljši med najboljšimi kovinarji našega mesta. Letošnje srečanje je bilo v sila pomembnem trenutku našega družbenega in gospodarskega razvoja, ko potekajo tudi kongresi Zveze sindikatov, Zveze komunistov in Zveze socialistične mladine. Pomerilo se je kar 235 ključavničarjev, orodjarjev in drugih kovinarjev.

## KD Španski borci vabi

Danes, 23. aprila ob 19. uri bo odprta razstava likovnih ustvarjalcev občine Ljubljana Moste-Polje in pobratnih občin Bileća in Plužine. Razstava bo odprta do 10. maja vsak dan od 15. do 19. ure in ob sobotah od 10. do 13. ure.

Izjemoma bo razstava odprta tudi v nedeljo, 27. aprila, in sicer od 10. do 13. ure.

V nedeljo, 27. aprila ob 10. uri ste vabljeni na PROMENADNI KONCERT PAPIRNIŠKEGA PIHALNEGA ORKESTRA VEVCHE (Koncert bo pred KD Španski borci)



## Seminar za novoizvoljene sekretarje

Da bi bili kos zahtevnim nalogam, je občinski komite ZKS naše občine pripravil 7. aprila v veliki dvorani kulturnega doma Španski borci seminar za novoizvoljene sekretarje osnovnih organizacij ZK. Sekretarji so poslušali informacijo o družbenoekonomskih, političnih in varnostnih razmerah in se seznanili z razvojnimi smernimi občine in mesta, ki so povezane z nalogami komunistov in se nanašajo na sklepe programske volilnih konferenc. O tem sta govorila predsednik OK ZKS Ljubljana Moste-Polje Ivan Kuhar in predsednica komiteja za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj pri naši občinski skupščini Nina Jevšnik. Sekretar predstevstva Franjo Vinko, izvršna sekretarja Stane Brezovar in Janko Ljubič ter predsednik občinske organizacije ZRVS Edvard Drnovšek pa so na seminarju spregovorili o o oblikah in metodah dela organov zveze komunistov pri oblikovanju, spremljanju in izvajanju politike te družbenopolitične organizacije. (Foto: D. J.)